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 بسمه تعالی 
 

 

 

گاه علوم پزشكی و خدمات بهداشتی درمانی استان همدان   دانش
گاه  معاونت  آموزشی  دانش

 مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكی 

 پایه درس  طرح   فرم
 همكار محترم . . . . . . . . . 

 

طرح  لذا تدوین    ،بدون برنامه ریزی امكان پذیر نیستیادگیری پروسه ای است که رسیدن به اهداف آن   -از آنجایی که فرآیند یاددهی

به عنوان یكی از ابزارهای  ضروری بوده و  ،  (برای مدرسین و دانشجویان  نقشه و راهنمای تدریسدر آغاز فرآیند آموزش )به عنوان    درس

. لذا خواهشمند است مدرسین محترم در تكمیل طرح درس نهایت دقت را مبذول  الیت آموزشی مدرسین مطرح می باشد اصلی فع

   فرمایند.  

 

 )تکمیل همه ی موارد این بند ضروری می باشد(و مدرس  مشخصات درس
 زبان عمومی: عنوان درس  -

 سلوی کاظمی پور خبازی مدرس:نام ونام خانوادگی  -

 سلوی کاظمی پور خبازی نام و نام خانوادگی مسئول درس:  -

 اصغریدکتر زهرا  نام و نام خانوادگی مدیر گروه: -

 ................ واحد      عملیواحد  ،            3 نظری             میزان واحد به تفکیک:نوع و  -

 بهداشت عمومی، کارشناسی  .رشته و مقطع تحصیلی دانشجو: -

 8-10، سه شنبه ساعت 10-12شنبه ساعت   درس: زمان -

 10دانشکده بهداشت کلاس :     مکان آموزش -
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 زمانبندی درس برنامه  

 اهداف کلی جلسه عنوان مبحث  تاریخ  جلسه

آشنایی با اهداف و پیش نیازهای درس،  -پیش آزمون  جلسه معارفه  1401/ 12/ 2  .1

 معرفی کتاب و توضیح نحوه ارزشیابی

آشنایی با تکنیک های یادگیری زبان   1401/ 12/ 6  .2

 خارجی

قسمت مقدمه کتاب انجام شود و دانشجویان با تکنیک  

شنا  تمرین و تکرار برای یادگیری زبان انگلیسی آهای 

 شوند+آشنایی با عادات منفی و مثبت

و حال   تدریس متن اول درس و گرامر حال ساده 1نکته گرامری  ،  1متن    -1درس  1401/ 12/ 9  .3

 استمراری 

انجام  -1درس  1متن  پرسش از   1401/ 12/ 13  .4

 تمرینات 

 انجام تمرینات  رفع اشکال، پرسش شفاهی،  

گذشته ساده و  و گرامر   1متن دوم درس تدریس   2نکته گرامری   – 2، متن 1درس  1401/ 12/ 16  .5

 استمراری 

انجام    -1درس  2پرسش از متن   1401/ 12/ 20  .6

 تمرینات  

 انجام تمرینات رفع اشکال، پرسش شفاهی،  

 آینده ساده و استمراری ، گرامر 2تدریس متن اول درس   3نکته گرامری    -1، متن 2درس  1401/ 12/ 23  .7

انجام    -2درس  1پرسش از متن   1401/ 12/ 27  .8

 تمرینات 

 پرسش شفاهی، رفع اشکال، انجام تمرینات 

 ، گرامر حال کامل2تدریس متن دوم درس  4نکته گرامری    -2، متن 2درس  1402/ 1/ 15  .9

انجام    -2درس  2پرسش از متن   1402/ 1/ 19  .10

 تمرینات 

 پرسش شفاهی، رفع اشکال، انجام تمرینات 

 جملات مجهول، گرامر 3تدریس متن اول درس   5نکته گرامری    -1، متن 3درس  1402/ 1/ 22  .11

انجام    -3درس  1پرسش از متن   1402/ 1/ 26  .12

 تمرینات 

 تمرینات  انجام اشکال، رفع   شفاهی،  پرسش

 گرامر عبارات توصیفی ، 3تدریس متن دوم درس  6نکته گرامری    -2، متن 3درس  1402/ 1/ 29  .13

انجام    -3درس  2پرسش از متن   1402/ 2/ 5  .14

 تمرینات 

 تمرینات  انجام اشکال، رفع   شفاهی،  پرسش

 تمرین، رفع اشکال، و مرور گرامر های تدریس شده  مرور متون و گرامرها  1402/ 2/ 9  .15

 مورد سوالات تکمیل آزمون و رفع اشکال در  آزمون میانترم  1402// 2/ 12  .16

، گرامر صفات و قیود+مقایسه  4تدریس متن اول درس   7نکته گرامری    -1، متن 4درس  1402/ 2/ 16  .17

 ای و عالی 

انجام    -4درس  1پرسش از متن   1402/ 2/ 23  .18

 تمرینات 

 تمرینات  انجام اشکال، رفع   شفاهی،  پرسش

 گرامر عبارات اسمی ، 4تدریس متن دوم درس  8نکته گرامری   - 2متن    -4درس  1402/ 2/ 30  .19

انجام    -4درس  2پرسش از متن   1402/ 3/ 6  .20

 تمرینات 

 تمرینات  انجام اشکال، رفع   شفاهی،  پرسش
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، افعال مدُال+جملات مجهول  5تدریس متن اول درس   9، نکته گرامری  1متن    -5درس  1402/ 3/ 13  .21

 مُدال

انجام    -5درس  1پرسش از متن   1402/ 3/ 20  .22

 تمرینات 

 تمرینات  انجام اشکال، رفع   شفاهی،  پرسش

 ، جملات شرطی  5تدریس متن دوم درس  10، نکته گرامری 2متن -5درس  1402/ 3/ 27  .23

انجام    -5درس  2پرسش از متن   1402/ 4/ 3  .24

 جلسه آخر  - تمرینات 

 تمرینات  انجام اشکال، رفع   شفاهی،  پرسش

 مرور نحوه ارزشیابی پایان ترم 
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 برنامه درسی هر جلسه 

 جلسه اول 

 جلسه معارفه :عنوان جلسه

 آشنایی با درس  :جلسه  هدف کلی

 آشنایی با مفاد پایه ای زبان انگلیسی نیاز:اهداف رفتاری پیش

 پیش آزمون   نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

وسایل کمک   3روش تدریس  2حیطه یادگیری 1اهداف رفتاری 

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

روش 

 4ارزشیابی 

دانشجویان اهمیت زبان    -1

انگلیسی برای ادامه تحصیل و  

داشتن شغل مناسب را تحلیل  

 کنند.

Cognition 

Analysis 

 

presentation 

Small group 

discussion 

کامپیوتر،  

 پاورپوینت 

تحلیل 

نیازمندی  

ها و نقاط  

ضعف و  

 قوت

پرسش  

 شفاهی 

دانشجویان پیش آزمون را    -2

 تكمیل نمایند.

 

Cognition 

Psychomotor 

Taking the test 

individually 
  گوشی

 هوشمند 

تكمیل  

  آزمون 

آزمون  

 آنلاین 
MCQ 

 

با توجه به نتایج پیش آزمون، با    -3

کتاب درسی مناسب و نحوه  

ارزشیابی در طول ترم و پایان ترم  

 آشنا شوند. 

Attitude Presentation 

small group 

discussion 

 

Giving feedback 

and comments on 

the course plan 

کامپیوتر،  

نسخه چاپی و  

پی دی اف  

 کتاب

برنامه  

ریزی برای  

 نیمسال 

پرسش  

 شفاهی 

 

  

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  1

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  2
 و.... انتخاب شود  PBLآموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، روش تدریس متناسب با هدف 3
 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 4
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 جلسه دوم 

 آشنایی با تکنیک های یادگیری زبان خارجی  :عنوان جلسه

 مرور تکنیک ها و استراتژی های یادگیری :جلسه  هدف کلی

 Active Skills for Reading 2کتاب    10تا    6صفحات    منابع درسی:

 پرسش سوالات شفاهی     نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

حیطه   5اهداف رفتاری 

 6یادگیری

روش 

 7تدریس

وسایل کمک  

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

روش 

 8ارزشیابی 

دانشجویان در مورد تكینیک هایی که برای  -1

خارجی به کار می برند خودآگاهی  یادگیری زبان  

 پیدا کنند و صحبت کنند.

Cognition 

Evaluation 

Small 

group 

discussion 

کامپیوتر،  

 کتاب

تحلیل و 

تجزیه تكنیک 

 های یادگیری 

پرسش  

 شفاهی 

استراتژی های مختلف را باهم  دانشجویان    -2

مقایسه کنند و نقاط ضعف و قوت هرکدام را  

 توضیح دهند. 

Cognition 

Analysis 

Small 

group 

discussion 

مقایسه   پرسشنامه 

 استراتژی ها 

مشارکت  

فعالانه در 

 بحث

 پرسشنامه 

پرسش  

 شفاهی 

. دانشجویان تكنیک ها و استراتژی های مناسب  3

با شخصیت خود را بیابند و دلایل انتخاب را  

 توضیح دهند. 

Cognition 

Analysis 

Small 

group 

discussion 

کامپیوتر،  

 وایت برد 

شناسایی  

استراتژی  

مناسب برای  

 هر شخص

توضیح 

 شفاهی 

 

 

 

 

 

 

 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  5

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  6
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3
 یا تشریحی(و....  MCQارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز )در هر جلسه در صورت وجود   8
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 جلسه سوم 

 کتاب  1متن اول درس    :عنوان جلسه

 خوانش متن و مرور نکات متن  :جلسه  هدف کلی

 13الی    11صفحات    Unit 1 – Chapter 1  منابع درسی:

 ، پرسش و پاسخ شفاهیدرس  بتدایا اتتمرینانجام     نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

وسایل کمک   11روش تدریس  10حیطه یادگیری 9اهداف رفتاری 

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

روش 

 12ارزشیابی 

را    1دانشجویان متن دوم درس    -1

در کلاس به صورت انفرادی مطالعه  

کنند و زیر لغات دشوار و نا آشنا خط  

 بكشند. 

Cognition 

Psychomotor 

Evaluation 

PBL خوانش متن  کتاب درسی 

 

خوانش متن با  

صدای بلند  

 برای کلاس 

را    1دانشجویان متن دوم درس     -2

به صورت گروهی بخوانند و برای  

لغات دشوار و نا آشنا هم معنی به 

 زبان انگلیسی پیدا کنند.

Cognition 

Evaluation 

PBL 

Small group 

discussion 

درسی،  کتاب  

دیكشنری  

 آنلاین 

پیدا کردن هم  

معنی برای  

 لغات دشوار 

 پرسش شفاهی 

دانشجویان بتوانند برای پاراگراف    -3

های متن سوال با پاسخ کوتاه یا با  

 پاسخ بلند طرح کنند.

Cognition 

Application 

Presentation 

 

PBL 

 کتاب

 کامپیوتر 

طرح سوال با  

توجه به دانش  

 زبانی 

سوالات  خواندن  

نوشته شده با  

 صدای بلند

دانشجویان نمونه های گرامر حال    -4

ساده و استمراری موجود در متن را  

 پیدا کنند. 

Cognition 

Analysis 

Flipped 

Small group 

discussion 

PBL 

کتاب، فایل 

 پاورپوینت 

مطالعه فایل  

گرامر قبل از  

 ، شروع کلاس

مشارکت در  

 کلاس 

خواندن نمونه  

 کتابها از  

دانشجویان موارد استفاده از گرامر    -5

حال ساده و استمراری را توضیح  

دهند و در چند مثال گفتاری و  

 نوشتاری به درستی استفاده کنند.

Cognition 

Synthesis 

Application 

Evaluation 

Presentation 

 

Small group 

discussion 

 کامپیوتر، 

پاورپوینت،  

منابع  

 اینترنتی

برای  تمرین  

مرور نكته  

گرامری تدریس  

 شده 

پر کردن جای  

خالی ها، یا  

طرح سوال  

برای جملات،  

MCQ 
آزمون میان ترم  

 و پایان ترم 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  9

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  10
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 12
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 چهارم جلسه 

 1پرسش شفاهی و انجام تمرینات متن اول درس   عنوان جلسه:

 چک کردن میزان یادگیری و مرور مطالب هدف کلی جلسه:

 کتاب  15تا    13منابع درسی: صفحات  

 پرسش سوالات شفاهی   نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

وسایل  15روش تدریس  14حیطه یادگیری 13اهداف رفتاری 

کمک  

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

 16روش ارزشیابی 

دانشجویان باید بتوانند متن را با  -1

  کمترین ایراد تلفظی بخوانند.

دانشجویان بتوانند یک خلاصه از متن  

 را به صورت شفاهی ارائه دهند. 

Cognition 

Psychomotor 

Synthesis 

Integrative 

approach/ 

Skill-based 

کتاب  

 ،  درسی

فایل های  

 صوتی

گوش دادن  

فعالانه به 

فایل های  

صوتی  

 کتاب،

 تمرین تلفظ 

  و پاسخ  پرسش

 شفاهی، 

 

بتوانند سوالات  دانشجویان باید    -2

شفاهی هم کلاسی های خود را درک  

 کنند و به آنها پاسخ صحیح بدهند.

Synthesis 

Psychomotor 

Application 

 

PBL 

Pair-work 
کتاب  

 درسی

ارائه مثال و  

سوال از  

 متن،  

شرکت  

 فعالانه

پرسش و پاسخ  

 شفاهی 

دانشجویان باید بتوانند به سوالات    -3

  لغات ومعانی   شفاهی در مورد

گرامر)های( تدریس شده پاسخ صحیح 

 بدهند. 

Cognition 

Synthesis 

Psychomotor 

Application 

 

PBL   کتاب

 درسی

مطالعه و  

مرور معانی  

 لغات، 

انجام  

تمرینات  

گرامری  

آنلاین و  

 آفلاین 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی 

 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  13

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  14
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 16
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 جلسه پنجم 

 کتاب  1درس   دوممتن    :عنوان جلسه

 مرور نکات متن خوانش متن و   :جلسه  هدف کلی

 17الی    16صفحات    Unit 1 – Chapter 2  منابع درسی:

 درس، پرسش و پاسخ شفاهیتمرینات ابتدای  انجام     نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

وسایل کمک   19روش تدریس  18حیطه یادگیری 17اهداف رفتاری 

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

روش 

 20ارزشیابی 

را    1درس  دانشجویان متن دوم    -1

در کلاس به صورت انفرادی مطالعه  

کنند و زیر لغات دشوار و نا آشنا خط  

 بكشند. 

Cognition 

Psychomotor 

Evaluation 

PBL خوانش متن  کتاب درسی 

 

خوانش متن با  

صدای بلند  

 برای کلاس 

را    1دانشجویان متن دوم درس     -2

به صورت گروهی بخوانند و برای  

آشنا هم معنی به لغات دشوار و نا  

 زبان انگلیسی پیدا کنند.

Cognition 

Evaluation 

PBL 

Small group 

discussion 

کتاب درسی،  

دیكشنری  

 آنلاین 

پیدا کردن هم  

معنی برای  

 لغات دشوار 

 پرسش شفاهی 

دانشجویان بتوانند برای پاراگراف    -3

های متن سوال با پاسخ کوتاه یا با  

 پاسخ بلند طرح کنند.

Cognition 

Application 

Presentation 

 

PBL 

 کتاب

 کامپیوتر 

طرح سوال با  

توجه به دانش  

 زبانی 

خواندن سوالات  

نوشته شده با  

 صدای بلند

دانشجویان نمونه های گرامر    -4

گذشته ساده و استمراری موجود در  

 متن را پیدا کنند.

Cognition 

Analysis 

Flipped 

Small group 

discussion 

PBL 

کتاب، فایل 

 پاورپوینت 

مطالعه فایل  

گرامر قبل از  

 شروع کلاس، 

مشارکت در  

 کلاس 

خواندن نمونه  

 ها از کتاب

دانشجویان موارد استفاده از گرامر    -5

گذشته ساده و استمراری را توضیح  

دهند و در چند مثال گفتاری و  

 نوشتاری به درستی استفاده کنند.

Cognition 

Synthesis 

Application 

Evaluation 

Presentation 

 

Small group 

discussion 

 کامپیوتر، 

پاورپوینت،  

منابع  

 اینترنتی

تمرین برای  

مرور نكته  

گرامری تدریس  

 شده 

پر کردن جای  

خالی ها، یا  

طرح سوال  

برای جملات،  
MCQ 

آزمون میان ترم  

 و پایان ترم 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  17

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  18
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 20
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 ششم جلسه 

 1تمرینات متن دوم درس  پرسش شفاهی و انجام   عنوان جلسه:

 چک کردن میزان یادگیری و مرور مطالب هدف کلی جلسه:

 کتاب  20تا    18منابع درسی: صفحات  

 پرسش سوالات شفاهی   نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

وسایل  23روش تدریس  22حیطه یادگیری 21اهداف رفتاری 

کمک  

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

 24روش ارزشیابی 

دانشجویان باید بتوانند متن را با  -1

کمترین ایراد تلفظی بخوانند.  

دانشجویان بتوانند یک خلاصه از متن  

 را به صورت شفاهی ارائه دهند. 

Cognition 

Psychomotor 

Synthesis 

Integrative 

approach/ 

Skill-based 

کتاب  

 درسی،  

فایل های  

 صوتی

گوش دادن  

فعالانه به 

فایل های  

صوتی  

 کتاب،

 تمرین تلفظ 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی، 

 

دانشجویان باید بتوانند سوالات    -2

شفاهی هم کلاسی های خود را درک  

 کنند و به آنها پاسخ صحیح بدهند.

Synthesis 

Psychomotor 

Application 

 

PBL 

Pair-work 
کتاب  

 درسی

ارائه مثال و  

سوال از  

 متن،  

شرکت  

 فعالانه 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی 

دانشجویان باید بتوانند به سوالات    -3

معانی لغات و   شفاهی در مورد

گرامر)های( تدریس شده پاسخ صحیح 

 بدهند. 

Cognition 

Synthesis 

Psychomotor 

Application 

 

PBL   کتاب

 درسی

مطالعه و  

مرور معانی  

 لغات، 

انجام  

تمرینات  

گرامری  

آنلاین و  

 آفلاین 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی 

 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  21

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  22
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 24
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 جلسه هفتم 

 کتاب  1درس   دوممتن    :عنوان جلسه

 خوانش متن و مرور نکات متن  :جلسه  هدف کلی

 23الی    21صفحات    Unit 2 – Chapter 1  منابع درسی:

 درس، پرسش و پاسخ شفاهی  ابتدای اتانجام تمرین   نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

وسایل کمک   27روش تدریس  26حیطه یادگیری 25اهداف رفتاری 

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

روش 

 28ارزشیابی 

دانشجویان متن را در کلاس به    -1

صورت انفرادی مطالعه کنند و زیر  

 لغات دشوار و نا آشنا خط بكشند. 

Cognition 

Psychomotor 

Evaluation 

PBL خوانش متن  کتاب درسی 

 

خوانش متن با  

صدای بلند  

 برای کلاس 

دانشجویان متن را به صورت     -2

گروهی بخوانند و برای لغات دشوار و  

نا آشنا هم معنی به زبان انگلیسی  

 پیدا کنند. 

Cognition 

Evaluation 

PBL 

Small group 

discussion 

کتاب درسی،  

دیكشنری  

 آنلاین 

پیدا کردن هم  

معنی برای  

 لغات دشوار 

 پرسش شفاهی 

دانشجویان بتوانند برای پاراگراف    -3

کوتاه یا با  های متن سوال با پاسخ  

 پاسخ بلند طرح کنند.

Cognition 

Application 

Presentation 

 

PBL 

 کتاب

 کامپیوتر 

طرح سوال با  

توجه به دانش  

 زبانی 

خواندن سوالات  

نوشته شده با  

 صدای بلند

دانشجویان نمونه های گرامر    -4

آینده ساده و استمراری موجود در  

 متن را پیدا کنند.

Cognition 

Analysis 

Flipped 

Small group 

discussion 

PBL 

کتاب، فایل 

 پاورپوینت 

مطالعه فایل  

گرامر قبل از  

 شروع کلاس 

مشارکت در  

 کلاس 

خواندن نمونه  

 ها از کتاب

دانشجویان موارد استفاده از گرامر    -5

آینده ساده و استمراری را توضیح  

دهند و در چند مثال گفتاری و  

 نوشتاری به درستی استفاده کنند.

Cognition 

Synthesis 

Application 

Evaluation 

Presentation 

 

Small group 

discussion 

 کامپیوتر، 

پاورپوینت،  

منابع  

 اینترنتی

تمرین برای  

مرور نكته  

گرامری تدریس  

 شده 

پر کردن جای  

خالی ها، یا  

طرح سوال  

برای جملات،  
MCQ 

آزمون میان ترم  

 و پایان ترم 

 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  25

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  26
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 28
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 هشتم جلسه 

 2پرسش شفاهی و انجام تمرینات متن اول درس   عنوان جلسه:

 چک کردن میزان یادگیری و مرور مطالب هدف کلی جلسه:

 کتاب  25تا    24منابع درسی: صفحات  

 پرسش سوالات شفاهی   نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

وسایل  31روش تدریس  30حیطه یادگیری 29اهداف رفتاری 

کمک  

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

 32روش ارزشیابی 

دانشجویان باید بتوانند متن را با  -1

  کمترین ایراد تلفظی بخوانند.

دانشجویان بتوانند یک خلاصه از متن  

 را به صورت شفاهی ارائه دهند. 

Cognition 

Psychomotor 

Synthesis 

Integrative 

approach/ 

Skill-based 

کتاب  

 درسی،  

فایل های  

 صوتی

دادن  گوش  

فعالانه به 

فایل های  

صوتی  

 کتاب،

 تمرین تلفظ 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی، 

 

دانشجویان باید بتوانند سوالات    -2

شفاهی هم کلاسی های خود را درک  

 کنند و به آنها پاسخ صحیح بدهند.

Synthesis 

Psychomotor 

Application 

 

PBL 

Pair-work 
کتاب  

 درسی

ارائه مثال و  

سوال از  

 متن،  

شرکت  

 فعالانه 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی 

دانشجویان باید بتوانند به سوالات    -3

معانی لغات و   شفاهی در مورد

گرامر)های( تدریس شده پاسخ صحیح 

 بدهند. 

Cognition 

Synthesis 

Psychomotor 

Application 

 

PBL   کتاب

 درسی

مطالعه و  

مرور معانی  

 لغات، 

انجام  

تمرینات  

گرامری  

آنلاین و  

 آفلاین 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی 

 

 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  29

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  30
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 32
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 جلسه نهم 

 کتاب  2درس   دوممتن    :عنوان جلسه

 خوانش متن و مرور نکات متن  :جلسه  هدف کلی

 27الی    26صفحات    Unit 2 – Chapter 2  منابع درسی:

 پاسخ شفاهیدرس، پرسش و  تمرینات ابتدای  انجام     نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

وسایل کمک   35روش تدریس  34حیطه یادگیری 33اهداف رفتاری 

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

روش 

 36ارزشیابی 

دانشجویان متن را در کلاس به    -1

صورت انفرادی مطالعه کنند و زیر  

 لغات دشوار و نا آشنا خط بكشند. 

Cognition 

Psychomotor 

Evaluation 

PBL خوانش متن  کتاب درسی 

 

خوانش متن با  

صدای بلند  

 برای کلاس 

دانشجویان متن را به صورت     -2

گروهی بخوانند و برای لغات دشوار و  

نا آشنا هم معنی به زبان انگلیسی  

 پیدا کنند. 

Cognition 

Evaluation 

PBL 

Small group 

discussion 

کتاب درسی،  

دیكشنری  

 آنلاین 

پیدا کردن هم  

معنی برای  

 لغات دشوار 

 پرسش شفاهی 

دانشجویان بتوانند برای پاراگراف    -3

های متن سوال با پاسخ کوتاه یا با  

 پاسخ بلند طرح کنند.

Cognition 

Application 

Presentation 

 

PBL 

 کتاب

 کامپیوتر 

طرح سوال با  

توجه به دانش  

 زبانی 

خواندن سوالات  

نوشته شده با  

 صدای بلند

دانشجویان نمونه های گرامر حال    -4

 موجود در متن را پیدا کنند. کامل  

Cognition 

Analysis 

Flipped 

Small group 

discussion 

PBL 

کتاب، فایل 

 پاورپوینت 

مطالعه فایل  

گرامر قبل از  

 شروع کلاس 

مشارکت در  

 کلاس 

خواندن نمونه  

 ها از کتاب

دانشجویان موارد استفاده از گرامر    -5

حال کامل را توضیح دهند و در چند  

گفتاری و نوشتاری به درستی  مثال  

 استفاده کنند.

Cognition 

Synthesis 

Application 

Evaluation 

Presentation 

 

Small group 

discussion 

 کامپیوتر، 

پاورپوینت،  

منابع  

 اینترنتی

تمرین برای  

مرور نكته  

گرامری تدریس  

 شده 

پر کردن جای  

خالی ها، یا  

طرح سوال  

برای جملات،  
MCQ 

آزمون میان ترم  

 و پایان ترم 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  33

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  34
 و.... انتخاب شود  PBLآموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، روش تدریس متناسب با هدف 3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 36
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 دهم جلسه 

 2پرسش شفاهی و انجام تمرینات متن دوم درس   عنوان جلسه:

 چک کردن میزان یادگیری و مرور مطالب هدف کلی جلسه:

 کتاب  30تا    28منابع درسی: صفحات  

 پرسش سوالات شفاهی   نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

وسایل  39روش تدریس  38حیطه یادگیری 37اهداف رفتاری 

کمک  

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

 40روش ارزشیابی 

دانشجویان باید بتوانند متن را با  -1

 کمترین ایراد تلفظی بخوانند. 

دانشجویان بتوانند یک خلاصه از متن  

 را به صورت شفاهی ارائه دهند. 

 

Cognition 

Psychomotor 

Synthesis 

Integrative 

approach/ 

Skill-based 

کتاب  

 درسی،  

فایل های  

 صوتی

گوش دادن  

فعالانه به 

فایل های  

صوتی  

 کتاب،

 تمرین تلفظ 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی، 

 

دانشجویان باید بتوانند سوالات    -2

شفاهی هم کلاسی های خود را درک  

 بدهند.کنند و به آنها پاسخ صحیح  

Synthesis 

Psychomotor 

Application 

 

PBL 

Pair-work 
کتاب  

 درسی

ارائه مثال و  

سوال از  

 متن،  

شرکت  

 فعالانه 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی 

دانشجویان باید بتوانند به سوالات    -3

معانی لغات و   شفاهی در مورد

گرامر)های( تدریس شده پاسخ صحیح 

 بدهند. 

Cognition 

Synthesis 

Psychomotor 

Application 

 

PBL   کتاب

 درسی

مطالعه و  

مرور معانی  

 لغات، 

انجام  

تمرینات  

گرامری  

آنلاین و  

 آفلاین 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی 

 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  37

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  38
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 40
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 م جلسه یازده

 کتاب  3درس    اول متن   :عنوان جلسه

 خوانش متن و مرور نکات متن  :جلسه  هدف کلی

 33الی    31صفحات    Unit 3 – Chapter 1  منابع درسی:

 درس، پرسش و پاسخ شفاهیتمرینات ابتدای  انجام     نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

وسایل کمک   43روش تدریس  42حیطه یادگیری 41اهداف رفتاری 

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

روش 

 44ارزشیابی 

دانشجویان متن را در کلاس به    -1

صورت انفرادی مطالعه کنند و زیر  

 آشنا خط بكشند. لغات دشوار و نا  

Cognition 

Psychomotor 

Evaluation 

PBL خوانش متن  کتاب درسی 

 

خوانش متن با  

صدای بلند  

 برای کلاس 

دانشجویان متن را به صورت     -2

گروهی بخوانند و برای لغات دشوار و  

نا آشنا هم معنی به زبان انگلیسی  

 پیدا کنند. 

Cognition 

Evaluation 

PBL 

Small group 

discussion 

کتاب درسی،  

دیكشنری  

 آنلاین 

پیدا کردن هم  

معنی برای  

 لغات دشوار 

 پرسش شفاهی 

دانشجویان بتوانند برای پاراگراف    -3

های متن سوال با پاسخ کوتاه یا با  

 پاسخ بلند طرح کنند.

Cognition 

Application 

Presentation 

 

PBL 

 کتاب

 کامپیوتر 

طرح سوال با  

توجه به دانش  

 زبانی 

خواندن سوالات  

نوشته شده با  

 صدای بلند

دانشجویان نمونه های جملات    -4

 مجهول موجود در متن را پیدا کنند.

Cognition 

Analysis 

Flipped 

Small group 

discussion 

PBL 

کتاب، فایل 

 پاورپوینت 

مطالعه فایل  

گرامر قبل از  

 شروع کلاس 

مشارکت در  

 کلاس 

خواندن نمونه  

 کتابها از  

دانشجویان موارد استفاده از    -5

جملات مجهول را توضیح دهند و در 

چند مثال گفتاری و نوشتاری به  

 درستی استفاده کنند. 

Cognition 

Synthesis 

Application 

Evaluation 

Presentation 

 

Small group 

discussion 

 کامپیوتر، 

پاورپوینت،  

منابع  

 اینترنتی

تمرین برای  

مرور نكته  

گرامری تدریس  

 شده 

پر کردن جای  

خالی ها، یا  

طرح سوال  

برای جملات،  
MCQ 

آزمون میان ترم  

 و پایان ترم 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  41

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  42
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 44



15 
 

 دوازدهم جلسه 

 3پرسش شفاهی و انجام تمرینات متن اول درس   عنوان جلسه:

 چک کردن میزان یادگیری و مرور مطالب هدف کلی جلسه:

 کتاب  35تا    34منابع درسی: صفحات  

 پرسش سوالات شفاهی   نیاز:ارزشیابی اهداف رفتاری پیشنحوه  

وسایل  47روش تدریس  46حیطه یادگیری 45اهداف رفتاری 

کمک  

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

 48روش ارزشیابی 

دانشجویان باید بتوانند متن را با  -1

 کمترین ایراد تلفظی بخوانند. 

دانشجویان بتوانند یک خلاصه از متن  

 شفاهی ارائه دهند. را به صورت  

 

Cognition 

Psychomotor 

Synthesis 

Integrative 

approach/ 

Skill-based 

کتاب  

 درسی،  

فایل های  

 صوتی

گوش دادن  

فعالانه به 

فایل های  

صوتی  

 کتاب،

 تمرین تلفظ 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی، 

 

دانشجویان باید بتوانند سوالات    -2

شفاهی هم کلاسی های خود را درک  

 به آنها پاسخ صحیح بدهند.کنند و  

Synthesis 

Psychomotor 

Application 

 

PBL 

Pair-work 
کتاب  

 درسی

ارائه مثال و  

سوال از  

 متن،  

شرکت  

 فعالانه 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی 

دانشجویان باید بتوانند به سوالات    -3

معانی لغات و   شفاهی در مورد

گرامر)های( تدریس شده پاسخ صحیح 

 بدهند. 

Cognition 

Synthesis 

Psychomotor 

Application 

 

PBL   کتاب

 درسی

مطالعه و  

مرور معانی  

 لغات، 

انجام  

تمرینات  

گرامری  

آنلاین و  

 آفلاین 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی 

 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  45

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  46
 و.... انتخاب شود  PBLآموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، روش تدریس متناسب با هدف 3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 48
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 م جلسه سیزده

 کتاب  3درس   دوممتن    :عنوان جلسه

 خوانش متن و مرور نکات متن  :جلسه  هدف کلی

 37الی    36صفحات    Unit 3 – Chapter 2  منابع درسی:

 درس، پرسش و پاسخ شفاهیتمرینات ابتدای  انجام     نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

وسایل کمک   51روش تدریس  50حیطه یادگیری 49اهداف رفتاری 

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

روش 

 52ارزشیابی 

دانشجویان متن را در کلاس به    -1

کنند و زیر  صورت انفرادی مطالعه  

 لغات دشوار و نا آشنا خط بكشند. 

Cognition 

Psychomotor 

Evaluation 

PBL خوانش متن  کتاب درسی 

 

خوانش متن با  

صدای بلند  

 برای کلاس 

دانشجویان متن را به صورت     -2

گروهی بخوانند و برای لغات دشوار و  

نا آشنا هم معنی به زبان انگلیسی  

 پیدا کنند. 

Cognition 

Evaluation 

PBL 

Small group 

discussion 

کتاب درسی،  

دیكشنری  

 آنلاین 

پیدا کردن هم  

معنی برای  

 لغات دشوار 

 پرسش شفاهی 

دانشجویان بتوانند برای پاراگراف    -3

های متن سوال با پاسخ کوتاه یا با  

 پاسخ بلند طرح کنند.

Cognition 

Application 

Presentation 

 

PBL 

 کتاب

 کامپیوتر 

طرح سوال با  

توجه به دانش  

 زبانی 

خواندن سوالات  

نوشته شده با  

 صدای بلند

دانشجویان نمونه های عبارات    -4

 توصیفی موجود در متن را پیدا کنند. 

Cognition 

Analysis 

Flipped 

Small group 

discussion 

PBL 

کتاب، فایل 

 پاورپوینت 

مطالعه فایل  

گرامر قبل از  

 شروع کلاس 

مشارکت در  

 کلاس 

خواندن نمونه  

 ها از کتاب

دانشجویان موارد استفاده از    -5

عبارات توصیفی را توضیح دهند و در  

چند مثال گفتاری و نوشتاری به  

 درستی استفاده کنند. 

Cognition 

Synthesis 

Application 

Evaluation 

Presentation 

 

Small group 

discussion 

 کامپیوتر، 

پاورپوینت،  

منابع  

 اینترنتی

تمرین برای  

مرور نكته  

گرامری تدریس  

 شده 

پر کردن جای  

خالی ها، یا  

طرح سوال  

برای جملات،  
MCQ 

آزمون میان ترم  

 و پایان ترم 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  49

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  50
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3

 یا تشریحی(و....  MCQارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز )در هر جلسه در صورت وجود   52
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 چهاردهم جلسه 

 3پرسش شفاهی و انجام تمرینات متن دوم درس   عنوان جلسه:

 مطالبچک کردن میزان یادگیری و مرور   هدف کلی جلسه:

 کتاب  40تا    38منابع درسی: صفحات  

 پرسش سوالات شفاهی   نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

وسایل  55روش تدریس  54حیطه یادگیری 53اهداف رفتاری 

کمک  

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

 56روش ارزشیابی 

دانشجویان باید بتوانند متن را با  -1

 کمترین ایراد تلفظی بخوانند. 

دانشجویان بتوانند یک خلاصه از متن  

 را به صورت شفاهی ارائه دهند. 

 

Cognition 

Psychomotor 

Synthesis 

Integrative 

approach/ 

Skill-based 

کتاب  

 درسی،  

فایل های  

 صوتی

گوش دادن  

فعالانه به 

فایل های  

صوتی  

 کتاب،

 تمرین تلفظ 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی، 

 

بتوانند سوالات  دانشجویان باید    -2

شفاهی هم کلاسی های خود را درک  

 کنند و به آنها پاسخ صحیح بدهند.

Synthesis 

Psychomotor 

Application 

 

PBL 

Pair-work 
کتاب  

 درسی

ارائه مثال و  

سوال از  

 متن،  

شرکت  

 فعالانه 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی 

دانشجویان باید بتوانند به سوالات    -3

لغات و  معانی   شفاهی در مورد

گرامر)های( تدریس شده پاسخ صحیح 

 بدهند. 

Cognition 

Synthesis 

Psychomotor 

Application 

 

PBL   کتاب

 درسی

مطالعه و  

مرور معانی  

 لغات، 

انجام  

تمرینات  

گرامری  

آنلاین و  

 آفلاین 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی 

 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  53

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  54
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 56
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 پانزدهم جلسه 

 مرور نکات متون کتاب و نکات گرامری تدریس شده    عنوان جلسه:

 چک کردن میزان یادگیری و مرور مطالب، رفع اشکال  هدف کلی جلسه:

 48تا    41+متون و تمرینات صفحات  کتاب  40تا    1صفحات  مرور  منابع درسی:  

 پرسش سوالات شفاهی   نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

حیطه   57اهداف رفتاری 

 58یادگیری

وسایل کمک   59روش تدریس 

 آموزشی

روش  وظایف فراگیران 

 60ارزشیابی 

به سوالات  . دانشجویان باید بتوانند  1

درک مطلب متون بخش ریویو کتاب  

 پاسخ دهند. 

Cognition 

Synthesis 

Application 

PBL 

Small group 

discussion 

کتاب،  

دیكشنری،  

کامپیوتر،  

 وایت برد 

ریویو را  متون بخش  

مطالعه کرده و به  

 سوالات پاسخ دهند، 

به نكات گرامری  

موجود در متن توجه  

 کنند.

پرسش  

 شفاهی 

سوالات خود را در مورد  دانشجویان  -2

 نكات جلسات قبل مطرح کنند. 

Cognition 

Analysis 

Oral 

questioning 

and 

answering 

کامپیوتر،  

 کتاب

پرسش و پاسخ برای  

 رفع اشكال 

پرسش  

 شفاهی 

دانشجویان بتوانند به تمامی    -3

سوالات مربوط به جلسات قبل به  

 درستی پاسخ دهند. 

Cognition 

Synthesis 

Oral 

questioning 

and 

answering 

کامپیوتر،  

 کتاب

مشارکت فعالانه در  

 پرسش و پاسخ، 

کمک کردن به سایر  

 دانشجویان 

پرسش  

 شفاهی 

 

 

 

 

 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  57

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  58
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 60
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 شانزدهم جلسه 

 آزمون میان ترم    عنوان جلسه:

 چک کردن میزان یادگیری و مرور مطالب، رفع اشکال  هدف کلی جلسه:

 کتاب+نکات گرامری   48تا    1منابع درسی: صفحات  

 کتبی به صورت آنلاین پرسش     نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

حیطه   61اهداف رفتاری 

 62یادگیری

وسایل کمک   63روش تدریس 

 آموزشی

روش  فراگیران وظایف 

 64ارزشیابی 

دانشجویان باید به سوالات کتبی -1

 میانترم پاسخ دهند. 

Cognition 

Synthesis 

Written 

questioning 

and 

answering 

گوشی تلفن  

 همراه، تبلت 

پاسخ دادن به  

 سوالات

پرسش  

 کتبی 
MCQ 

انند دلیل  دانشجویان باید بتو  -2

انتخاب پاسخ مورد نظر را توضیح  

 دهند.

Cognition 

Analysis 

Oral 

questioning 

and 

answering 

کتاب، وایتبرد،  

 کامپیوتر 

مشارکت فعالانه در  

پرسش و پاسخ،  

گوش دادن به  

توضیحات استاد و  

 سایر دانشجویان 

پرسش  

 کتبی 

 

 

 

 

 

 

 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  61

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  62
 و.... انتخاب شود  PBLسخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، روش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند 3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 64
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 جلسه هفدهم 

 کتاب  4درس    اول متن   :عنوان جلسه

 خوانش متن و مرور نکات متن  :جلسه  هدف کلی

 51الی    49صفحات    Unit 4 – Chapter 1  منابع درسی:

 درس، پرسش و پاسخ شفاهیتمرینات ابتدای  انجام     نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

وسایل کمک   67روش تدریس  66حیطه یادگیری 65اهداف رفتاری 

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

روش 

 68ارزشیابی 

دانشجویان متن را در کلاس به    -1

صورت انفرادی مطالعه کنند و زیر  

 لغات دشوار و نا آشنا خط بكشند. 

Cognition 

Psychomotor 

Evaluation 

PBL خوانش متن  کتاب درسی 

 

خوانش متن با  

صدای بلند  

 برای کلاس 

دانشجویان متن را به صورت     -2

گروهی بخوانند و برای لغات دشوار و  

نا آشنا هم معنی به زبان انگلیسی  

 پیدا کنند. 

Cognition 

Evaluation 

PBL 

Small group 

discussion 

کتاب درسی،  

دیكشنری  

 آنلاین 

پیدا کردن هم  

معنی برای  

 لغات دشوار 

 پرسش شفاهی 

دانشجویان بتوانند برای پاراگراف    -3

های متن سوال با پاسخ کوتاه یا با  

 پاسخ بلند طرح کنند.

Cognition 

Application 

Presentation 

 

PBL 

 کتاب

 کامپیوتر 

طرح سوال با  

توجه به دانش  

 زبانی 

خواندن سوالات  

نوشته شده با  

 صدای بلند

دانشجویان نمونه های صفات و    -4

قیود مقایسه ای و عالی موجود در  

 متن را پیدا کنند.

Cognition 

Analysis 

Flipped 

Small group 

discussion 

PBL 

کتاب، فایل 

 پاورپوینت 

مطالعه فایل  

گرامر قبل از  

 شروع کلاس 

مشارکت در  

 کلاس 

خواندن نمونه  

 ها از کتاب

دانشجویان موارد استفاده از    -5

صفات و قیود مقایسه ای و عالی را  

توضیح دهند و در چند مثال گفتاری  

 و نوشتاری به درستی استفاده کنند.

Cognition 

Application 

Synthesis 

Evaluation 

Presentation 

 

Small group 

discussion 

 کامپیوتر، 

پاورپوینت،  

منابع  

 اینترنتی

تمرین برای  

مرور نكته  

گرامری تدریس  

 شده 

پر کردن جای  

خالی ها، یا  

طرح سوال  

برای جملات،  
MCQ 

آزمون میان ترم  

 و پایان ترم 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  65

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  66
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3

 یا تشریحی(و....  MCQانجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز )در هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه   68
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 هجدهم جلسه 

 4پرسش شفاهی و انجام تمرینات متن اول درس   عنوان جلسه:

 چک کردن میزان یادگیری و مرور مطالب هدف کلی جلسه:

 کتاب  53تا    52منابع درسی: صفحات  

 پرسش سوالات شفاهی   نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

وسایل  71روش تدریس  70حیطه یادگیری 69اهداف رفتاری 

کمک  

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

 72روش ارزشیابی 

بتوانند متن را با  دانشجویان باید  -1

 کمترین ایراد تلفظی بخوانند. 

دانشجویان بتوانند یک خلاصه از متن  

 را به صورت شفاهی ارائه دهند. 

 

Cognition 

Psychomotor 

Synthesis 

Integrative 

approach/ 

Skill-based 

کتاب  

 درسی،  

فایل های  

 صوتی

گوش دادن  

فعالانه به 

فایل های  

صوتی  

 کتاب،

 تمرین تلفظ 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی، 

 

دانشجویان باید بتوانند سوالات    -2

شفاهی هم کلاسی های خود را درک  

 کنند و به آنها پاسخ صحیح بدهند.

Synthesis 

Psychomotor 

Application 

 

PBL 

Pair-work 
کتاب  

 درسی

ارائه مثال و  

سوال از  

 متن،  

شرکت  

 فعالانه 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی 

بتوانند به سوالات  دانشجویان باید    -3

معانی لغات و   شفاهی در مورد

گرامر)های( تدریس شده پاسخ صحیح 

 بدهند. 

Cognition 

Synthesis 

Psychomotor 

Application 

 

PBL   کتاب

 درسی

مطالعه و  

مرور معانی  

 لغات، 

انجام  

تمرینات  

گرامری  

آنلاین و  

 آفلاین 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی 

 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  69

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  70
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 72
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 جلسه نوزدهم 

 کتاب  4درس   دوممتن    :عنوان جلسه

 خوانش متن و مرور نکات متن  :جلسه  هدف کلی

 55الی    54صفحات    Unit 4 – Chapter 2  منابع درسی:

 انجام تمرینات ابتدای درس، پرسش و پاسخ شفاهی   نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

وسایل کمک   75روش تدریس  74حیطه یادگیری 73اهداف رفتاری 

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

روش 

 76ارزشیابی 

دانشجویان متن را در کلاس به    -1

صورت انفرادی مطالعه کنند و زیر  

 لغات دشوار و نا آشنا خط بكشند. 

Cognition 

Psychomotor 

Evaluation 

PBL خوانش متن  کتاب درسی 

 

خوانش متن با  

صدای بلند  

 برای کلاس 

دانشجویان متن را به صورت     -2

بخوانند و برای لغات دشوار و  گروهی  

نا آشنا هم معنی به زبان انگلیسی  

 پیدا کنند. 

Cognition 

Evaluation 

PBL 

Small group 

discussion 

کتاب درسی،  

دیكشنری  

 آنلاین 

پیدا کردن هم  

معنی برای  

 لغات دشوار 

 پرسش شفاهی 

دانشجویان بتوانند برای پاراگراف    -3

کوتاه یا با  های متن سوال با پاسخ  

 پاسخ بلند طرح کنند.

Cognition 

Application 

Presentation 

 

PBL 

 کتاب

 کامپیوتر 

طرح سوال با  

توجه به دانش  

 زبانی 

خواندن سوالات  

نوشته شده با  

 صدای بلند

دانشجویان نمونه های عبارات    -4

 اسمی موجود در متن را پیدا کنند. 

Cognition 

Analysis 

Flipped 

Small group 

discussion 

PBL 

کتاب، فایل 

 پاورپوینت 

مطالعه فایل  

گرامر قبل از  

 شروع کلاس 

مشارکت در  

 کلاس 

خواندن نمونه  

 ها از کتاب

دانشجویان موارد استفاده از    -5

عبارات اسمی را توضیح دهند و در 

چند مثال گفتاری و نوشتاری به  

 درستی استفاده کنند. 

Cognition 

Application 

Synthesis 

Evaluation 

Presentation 

 

Small group 

discussion 

 کامپیوتر، 

پاورپوینت،  

منابع  

 اینترنتی

تمرین برای  

مرور نكته  

گرامری تدریس  

 شده 

پر کردن جای  

خالی ها، یا  

طرح سوال  

برای جملات،  
MCQ 

آزمون میان ترم  

 و پایان ترم 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  73

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  74
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 76
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 بیستم جلسه 

 4تمرینات متن دوم درس  پرسش شفاهی و انجام   عنوان جلسه:

 چک کردن میزان یادگیری و مرور مطالب هدف کلی جلسه:

 کتاب  58تا    56منابع درسی: صفحات  

 پرسش سوالات شفاهی   نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

وسایل  79روش تدریس  78حیطه یادگیری 77اهداف رفتاری 

کمک  

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

 80روش ارزشیابی 

دانشجویان باید بتوانند متن را با  -1

 کمترین ایراد تلفظی بخوانند. 

دانشجویان بتوانند یک خلاصه از متن  

 را به صورت شفاهی ارائه دهند. 

 

Cognition 

Psychomotor 

Synthesis 

Integrative 

approach/ 

Skill-based 

کتاب  

 درسی،  

فایل های  

 صوتی

گوش دادن  

فعالانه به 

فایل های  

صوتی  

 کتاب،

 تمرین تلفظ 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی، 

 

دانشجویان باید بتوانند سوالات    -2

شفاهی هم کلاسی های خود را درک  

 کنند و به آنها پاسخ صحیح بدهند.

Synthesis 

Psychomotor 

Application 

 

PBL 

Pair-work 
کتاب  

 درسی

ارائه مثال و  

سوال از  

 متن،  

شرکت  

 فعالانه 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی 

دانشجویان باید بتوانند به سوالات    -3

معانی لغات و   شفاهی در مورد

گرامر)های( تدریس شده پاسخ صحیح 

 بدهند. 

Cognition 

Synthesis 

Psychomotor 

Application 

 

PBL   کتاب

 درسی

مطالعه و  

مرور معانی  

 لغات، 

انجام  

تمرینات  

گرامری  

آنلاین و  

 آفلاین 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی 

 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  77

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  78
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 80
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 یکم جلسه بیست و 

 کتاب  5درس    اول متن   :عنوان جلسه

 خوانش متن و مرور نکات متن  :جلسه  هدف کلی

 61الی    59صفحات    Unit 5 – Chapter 1  منابع درسی:

 انجام تمرینات ابتدای درس، پرسش و پاسخ شفاهی   نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

کمک  وسایل  83روش تدریس  82حیطه یادگیری 81اهداف رفتاری 

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

روش 

 84ارزشیابی 

دانشجویان متن را در کلاس به    -1

صورت انفرادی مطالعه کنند و زیر  

 لغات دشوار و نا آشنا خط بكشند. 

Cognition 

Psychomotor 

Evaluation 

PBL خوانش متن  کتاب درسی 

 

خوانش متن با  

صدای بلند  

 برای کلاس 

صورت  دانشجویان متن را به     -2

گروهی بخوانند و برای لغات دشوار و  

نا آشنا هم معنی به زبان انگلیسی  

 پیدا کنند. 

Cognition 

Evaluation 

PBL 

Small group 

discussion 

کتاب درسی،  

دیكشنری  

 آنلاین 

پیدا کردن هم  

معنی برای  

 لغات دشوار 

 پرسش شفاهی 

دانشجویان بتوانند برای پاراگراف    -3

های متن سوال با پاسخ کوتاه یا با  

 پاسخ بلند طرح کنند.

Cognition 

Application 

Presentation 

 

PBL 

 کتاب

 کامپیوتر 

طرح سوال با  

توجه به دانش  

 زبانی 

خواندن سوالات  

نوشته شده با  

 صدای بلند

دانشجویان نمونه های افعال    -4

 مُدال موجود در متن را پیدا کنند.

Cognition 

Analysis 

Flipped 

Small group 

discussion 

PBL 

کتاب، فایل 

 پاورپوینت 

مطالعه فایل  

گرامر قبل از  

 شروع کلاس 

مشارکت در  

 کلاس 

خواندن نمونه  

 ها از کتاب

دانشجویان موارد استفاده از افعال    -5

مُدال را توضیح دهند و در چند مثال  

گفتاری و نوشتاری به درستی  

 استفاده کنند.

Cognition 

Synthesis 

Application 

Evaluation 

Presentation 

 

Small group 

discussion 

 کامپیوتر، 

پاورپوینت،  

منابع  

 اینترنتی

تمرین برای  

مرور نكته  

گرامری تدریس  

 شده 

پر کردن جای  

خالی ها، یا  

طرح سوال  

برای جملات،  
MCQ 

آزمون میان ترم  

 و پایان ترم 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  81

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  82
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 84
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 بیست و دوم جلسه 

 5انجام تمرینات متن اول درس  پرسش شفاهی و   عنوان جلسه:

 چک کردن میزان یادگیری و مرور مطالب هدف کلی جلسه:

 کتاب  63تا    62منابع درسی: صفحات  

 پرسش سوالات شفاهی   نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

وسایل  87روش تدریس  86حیطه یادگیری 85اهداف رفتاری 

کمک  

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

 88ارزشیابی روش 

دانشجویان باید بتوانند متن را با  -1

 کمترین ایراد تلفظی بخوانند. 

دانشجویان بتوانند یک خلاصه از متن  

 را به صورت شفاهی ارائه دهند. 

 

Cognition 

Psychomotor 

Synthesis 

Integrative 

approach/ 

Skill-based 

کتاب  

 درسی،  

فایل های  

 صوتی

گوش دادن  

فعالانه به 

فایل های  

صوتی  

 کتاب،

 تمرین تلفظ 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی، 

 

دانشجویان باید بتوانند سوالات    -2

شفاهی هم کلاسی های خود را درک  

 کنند و به آنها پاسخ صحیح بدهند.

Synthesis 

Psychomotor 

Application 

 

PBL 

Pair-work 
کتاب  

 درسی

ارائه مثال و  

سوال از  

 متن،  

شرکت  

 فعالانه 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی 

دانشجویان باید بتوانند به سوالات    -3

معانی لغات و   شفاهی در مورد

گرامر)های( تدریس شده پاسخ صحیح 

 بدهند. 

Cognition 

Synthesis 

Psychomotor 

Application 

 

PBL   کتاب

 درسی

مطالعه و  

مرور معانی  

 لغات، 

انجام  

تمرینات  

گرامری  

آنلاین و  

 آفلاین 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی 

 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  85

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  86
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 88
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 جلسه بیست و سوم 

 کتاب  5درس   دوممتن    :عنوان جلسه

 خوانش متن و مرور نکات متن  :جلسه  هدف کلی

 65الی    64صفحات    Unit 5 – Chapter 2  منابع درسی:

 انجام تمرینات ابتدای درس، پرسش و پاسخ شفاهی   نیاز:نحوه ارزشیابی اهداف رفتاری پیش

وسایل کمک   91روش تدریس  90حیطه یادگیری 89اهداف رفتاری 

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

روش 

 92ارزشیابی 

دانشجویان متن را در کلاس به    -1

صورت انفرادی مطالعه کنند و زیر  

 لغات دشوار و نا آشنا خط بكشند. 

Cognition 

Psychomotor 

Evaluation 

PBL خوانش متن  کتاب درسی 

 

خوانش متن با  

صدای بلند  

 برای کلاس 

دانشجویان متن را به صورت     -2

گروهی بخوانند و برای لغات دشوار و  

نا آشنا هم معنی به زبان انگلیسی  

 پیدا کنند. 

Cognition 

Evaluation 

PBL 

Small group 

discussion 

کتاب درسی،  

دیكشنری  

 آنلاین 

پیدا کردن هم  

معنی برای  

 لغات دشوار 

 پرسش شفاهی 

دانشجویان بتوانند برای پاراگراف    -3

های متن سوال با پاسخ کوتاه یا با  

 پاسخ بلند طرح کنند.

Cognition 

Application 

Presentation 

 

PBL 

 کتاب

 کامپیوتر 

طرح سوال با  

توجه به دانش  

 زبانی 

خواندن سوالات  

نوشته شده با  

 صدای بلند

دانشجویان نمونه های جملات    -4

 شرطی موجود در متن را پیدا کنند.

Cognition 

Analysis 

Flipped 

Small group 

discussion 

PBL 

کتاب، فایل 

 پاورپوینت 

مطالعه فایل  

گرامر قبل از  

 شروع کلاس 

مشارکت در  

 کلاس 

خواندن نمونه  

 ها از کتاب

دانشجویان موارد استفاده از    -5

جملات شرطی را توضیح دهند و در 

چند مثال گفتاری و نوشتاری به  

 درستی استفاده کنند. 

Cognition 

Synthesis 

Application 

Evaluation 

Presentation 

 

Small group 

discussion 

 کامپیوتر، 

پاورپوینت،  

منابع  

 اینترنتی

تمرین برای  

مرور نكته  

گرامری تدریس  

 شده 

پر کردن جای  

خالی ها، یا  

طرح سوال  

برای جملات،  
MCQ 

آزمون میان ترم  

 و پایان ترم 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  89

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  90
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 92
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 بیست و چهارم جلسه 

 5پرسش شفاهی و انجام تمرینات متن دوم درس   عنوان جلسه:

 + رفع اشکال پایانی چک کردن میزان یادگیری و مرور مطالب هدف کلی جلسه:

 کتاب  68تا    66منابع درسی: صفحات  

 پرسش سوالات شفاهی   نیاز:ارزشیابی اهداف رفتاری پیشنحوه  

وسایل  95روش تدریس  94حیطه یادگیری 93اهداف رفتاری 

کمک  

 آموزشی

وظایف 

 فراگیران 

 96روش ارزشیابی 

دانشجویان باید بتوانند متن را با  -1

 کمترین ایراد تلفظی بخوانند. 

دانشجویان بتوانند یک خلاصه از متن  

 شفاهی ارائه دهند. را به صورت  

 

Cognition 

Psychomotor 

Synthesis 

Integrative 

approach/ 

Skill-based 

کتاب  

 درسی،  

فایل های  

 صوتی

گوش دادن  

فعالانه به 

فایل های  

صوتی  

 کتاب،

 تمرین تلفظ 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی، 

 

دانشجویان باید بتوانند سوالات    -2

شفاهی هم کلاسی های خود را درک  

 به آنها پاسخ صحیح بدهند.کنند و  

Synthesis 

Psychomotor 

Application 

 

PBL 

Pair-work 
کتاب  

 درسی

ارائه مثال و  

سوال از  

 متن،  

شرکت  

 فعالانه 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی 

دانشجویان باید بتوانند به سوالات    -3

معانی لغات و   شفاهی در مورد

گرامر)های( تدریس شده پاسخ صحیح 

 بدهند. 

Cognition 

Synthesis 

Psychomotor 

Application 

 

PBL   کتاب

 درسی

مطالعه و  

مرور معانی  

 لغات، 

انجام  

تمرینات  

گرامری  

آنلاین و  

 آفلاین 

پرسش و پاسخ  

 شفاهی 

 

 
از   cognitionبمنظور نگارش اهداف رفتاری باید از افعالی استفاده شود که عینی و قابل اندازه گیری باشد. به عنوان مثال در حیطه  93

از افعالی مانند اعتقاد پیدا کند، بتواند    Attitudeافعالی مانند نام ببرد، توضیح دهد، مقایسه کند، تحلیل کند، برآورد کند و...، در حیطه  

و.... استفاده می  از افعالی مانند بتواند تقلید کند، انجام دهد Psychomotorمتقاعد کند، همکاری نماید، تبلیغ کند و.... و در حیطه 

 شود. 

 مشخص می شود.     cognition, attitude, psychomotorبا توجه به هدف آموزشی حیطه یادگیری در سطح  94
 و.... انتخاب شود  PBLروش تدریس متناسب با هدف آموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، 3

 یا تشریحی(و....  MCQدر هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجام آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز ) 96
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